



发放三百万元惠民补贴,邀市民畅玩

2023南通夏季文旅消费推广季启动



6月21日,端午前夕,恰逢夏至,2023“夏日惠玩·南通等你”文旅消费推广季暨森迪冰雪乐园正式开业启动仪式,在森迪冰雪乐园广场盛大揭幕。南通各县(市)区推出一系列精彩活动及崭新的文旅产品,邀请市民、游客畅玩、嗨玩、惠玩。据了解,此次活动由南通市文化广电和旅游局、崇川区人民政府、南通市旅游协会主办,崇川区文化和旅游局、崇川区旅游协会、江苏森迪文旅集团承办。

严君臣 花宇 曹菁琳

在“夏日惠玩·南通等你”文旅消费推广季活动现场,南通发布了全市各板块夏季游及夜间文旅活动。今年6月到9月,全市十大板块,近30项夏季文旅活动燃情缤纷通城。围绕度假游、亲子游、研学游、休闲游、文博游等主题,一系列适合夏季游玩体验的旅游产品与游客见面。现场发布的“夏日狂欢”和“通城之夜”两张文旅手绘地图,引领市民游客畅游江海,感受南通夏季游的激情与魅力。当天,2023崇川夜公园活动同时拉开序幕,将给广大市民游客带来新鲜的夜游体验。

此外,南通首届夏日冰雪嘉年华活动、长安花博会·梦幻光影秀、海安万星银河音乐节、如皋奥体足球之夜嘉年华、“五彩如东”文化旅游节、启东长江民谣音乐节、海门江海文化旅游节、水街19点·乐享南通艺术展示秀、畅游苏锡通之“文旅嘉年华”专场活动、“畅游湾城”房车露营节等一系列活动在南通各地次第展开,精彩场面令人目不暇接。

当天,“发现家乡的美”大学生文旅短视频大赛正式启动。这一活动引导南通大学生群体走进城乡

各地采风、创作,发现家乡可游、可赏、可品、可住的旅游产品,拍摄制作炫酷、创意、魔性、文艺等风格各异的原创新短视频,全面展示南通旅游业发展的最新成果。

活动现场,市文广旅局发布了“夏日惠玩·南通等你”文旅惠民补贴活动政策,广大市民和外地游客可以通过领取满减惠民补贴,畅玩南通。据悉,市文旅产业专项资金安排300万元用于此次文旅惠民补贴发放,使用范围包括经市文广旅局审核认定的全市A级以上景区的门票及游乐服务。活动时间为今年的7月1日至8月31日。本次文旅惠民补贴通过携程平台和南通旅游总入口(南通智慧文旅平台)发放,发放办法采用先抢后用或下单立减两种。

全市3A级以上景区的门票及游乐服务可使用文旅惠民补贴,包括森迪冰雪乐园、洲际梦幻岛、启唐沉浸乐园等新景区。这一活动通过整合全市旅游景区,吸引南通外地客源和重点人群,借助文旅惠民补贴发放推动南通旅游目的地品牌影响力提升,有力刺激南通旅游业加快回升和持续发展。

今年以来,南通市文广旅系统

认真落实国家、省市关于推动经济运行率先整体好转部署要求,全力抓供给、强推介、促消费、优环境,全市文广旅事业、产业呈现出良好发展态势。预计1—6月,全市接待游客、旅游总收入分别恢复至2019年同期的112.5%和108.3%。预计端午节期间南通市接待游客按可比口径同比2019年上升30%。

自南通江海国际文化旅游节开幕以来,南通市整合全市资源,推出6大主题100项文旅活动,上半年举办“美好春日·江海拾光”露营生活季、乡村旅游节、“江海之链·恋上南通”追梦最美江海岸线系列活动。在上海启动“跨江越海·奔赴南通”十万上海市民游南通活动,在上海南京路步行街和黄浦江游船推介南通文旅。“五一”期间,南通洲际梦幻岛、启唐沉浸乐园、野生动物园(二期)冰雪世界、棋茶古镇东街等4个重大项目开园运营。南通首个户外大型音乐节——南通紫琅音乐节成功举办,两天时间累计吸引观众5万人次,拉动消费近1亿元,多个网络平台曝光量超10亿。南通文旅的影响力和美誉度,正在稳步提升。

画说南通



6月19日上午,南通轨道交通2号线一期工程顺利开始空载试运行。在试运行期间,南通轨道交通将对2号线列车运行技术参数、设备系统和功能可用性、安全可靠进行反复校验和调整完善,为今年年底开通初期运营打下坚实基础。

花宇 尤炼 摄影报道

发布

通州交警进幼儿园教孩子安全出行

暑假前夕,南通通州交警走进辖区虹西幼儿园,“线上+线下”传授安全出行诀窍,提升幼儿知险避险能力。

6月20日上午,通州交警交通安全宣传员来到虹西幼儿园“空中教室”,给全园大中小三个年级15个班级、共计542名幼儿带来一堂特别的交通安全课。

经过简单的热身和破冰后,宣传员播放了《西瓜实验》的视频,并让孩子们通过实践操作体会到

头盔对于保护头部的重要性。随后,宣传员手把手地教孩子们如何正确地佩戴安全头盔。

“你比我猜”游戏则是对于各个班级老师和孩子默契度的考验。由孩子们对屏幕上的交通关键词进行描述、比画,老师们进行猜词。安全带、斑马线、红绿灯……随着一个个关键词被猜出,宣传员顺势对于相关的交通规则进行简单的讲解,加深孩子们对安全文明出行的印象。严君臣 高莉雯 吴小凤

中国首艘智能“海上油气加工厂” 海洋石油123在海门交付

6月16日,我国首艘海陆一体化生产运营的智能“海上油气加工厂”——“海洋石油123”在海门成功交付。“海洋石油123”由位于海门的招商局重工(江苏)有限公司完成陆地建造,其交付对于实现我国能源产业与数字技术深度融合,加快推进我国能源数字化转型和智能化发展具有重要意义。

严君臣 杨峰



“海洋石油123”在海门成功交付 通讯员供图

作业,以前都是操作人员根据操作手册和工作经验调整货油舱和压载舱的装载量,至少需要3人同时配合进行作业。“海洋石油123”智能装配系统会根据现场传感器实时传递信息,自主测算并决策,自动进行货油舱压载舱装配调节。现在只需要一个人监控,大幅提高了生产作业效率。”谭静轩说。

中海油能源发展股份有限公司采油服务公司科创部数字化经理杨波介绍,“海洋石油123”海陆协同运营模式的实现得益于我国自主研发的现场数据中枢——“海精灵”边缘数据中心。海上油气生

产24小时不停歇,会产生大量的生产数据,“海精灵”解决了现场数据统一管控和调用的难题,通过支持关键数据的及时处理和远程协同,相当于把智慧大脑从远端一线的指挥中心直接搬到了生产现场,大幅提升了现场决策效率和应急处理能力。“倘若遇到极端天气,导致海陆之间的通信受影响,‘海精灵’可以充当‘临时指挥站’,为智能化学剂加注、生产工艺优化、全船监测系统智能化应用提供算力支撑,经人工智能模型算法分析后,全面提升设备设施全生命周期管理的科学性。”杨波说。

被法官温情打动,男子打工攒钱交罚金

“感谢法官给我机会,今天我交罚金来了……”近日,被执行人贺某某手拎一袋现金,走进南通如皋法院执行大厅。他这么做是因为被法官温情执法打动。

两年前,28岁的贺某某构成污染环境罪,被如皋法院判处罚金4万元,因贺某某未及时缴纳罚金,该案进入执行程序。刚出狱的贺某某带着仅有的2000元,主动来到如皋法院接受谈话。他向执行干警赵长华表明了现实处境的艰难。原来,其父母均患有重症疾

病,刚出狱的他既无收入来源又面临就业难题,他希望法官多给些时间,让其先找到工作努力攒钱。对此,赵长华前往贺某某所在村委会及家中进行实地调查,核实情况。

鉴于贺某某所说情况属实,其又有强烈改过自新的意愿,执行团队讨论后决定审慎运用失信惩戒措施,暂未将其列入失信“黑名单”。得知这一消息后,贺某某很是感动,一再承诺一定会辜负法官的信任。他四处打工攒钱,悉数缴纳了3万余元罚金。严君臣 缪玮

男子用虚假投资软件骗取千万元

日前,南通市通州区人民法院在驻所科技法庭开庭审理了刘某某等人涉嫌网络诈骗罪一案。

被告人刘某某委托王某(已被判刑)开发了“财富岛”软件,该软件可以通过手动干预后台的数据,以控制交易涨跌,造成客户亏损的假象。后刘某某将软件提供给陈某某等人,收取一定比例的提成。在未取得执业资格的情况下,陈某某等人以某公司名义对外经营,谎称可以通过平台购买与相应期货、指数挂钩的投资、理财产品,对外宣传、推广“财富岛”平台,并雇佣、招募被告人陈某、张某某、祝某某、彭某某等人成立统一管理、统一培训、较为固定的诈骗犯罪集团。该集团规定员工有底薪,以客户亏损

金额作为业绩进行提成。

他们以高额回报为诱饵,诱骗不特定人加入“财富岛”微信交流群。被害人通过扫描专属二维码下载、注册“财富岛”App。下载、注册完成后,集团成员在群里冒充投资者,发布自己投资“财富岛”平台,获得高额回报等虚假信息,鼓励被害人投资。被害人充值达到一定数额后,再将被害人拉到微信交流群,并分别以多种微信身份对被害人进行投资“指导”,诱使被害人加大投资,后经后台数据干预,制造被害人投资后亏损的假象,骗取被害人的资金,共计人民币1337万余元。

本案目前正在进一步审理中,将择期宣判。严君臣 陈维阳